
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 2 x Ü/Frühstücksbuffet im 4*Hotel

- 1 x Abendessen im Hotel

- 1 x Silvester-Dinner-Buffet im Hotel inkl.

Tischgetränken (Softdrinks, Bier, Hauswein)

- Eintritt & Führung Dom Merseburg

- Geführte Stadtbesichtigung Leipzig (ca. 3 Stunden)

- Eintrittskarte Jahresabschluss-Orgelkonzert im

großen Saal des Gewandhauses mit Sektempfang &

Snacks im Foyer

- Führung & Sektprobe in der Rotkäppchenkellerei

- 5 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusätzliches Großes Konzert im

Gewandhaus am 30.12. um 20 Uhr

88 €

Zusätzliches Großes Konzert im

Gewandhaus am 30.12. um 20 Uhr

99 €

Zusätzliches Großes Konzert im

Gewandhaus am 30.12. um 20 Uhr

123 €

Termine & Preise:

30.12.2018 - 01.01.2019 - 4* Seaside Park Hotel

Einzelzimer 711 €

Einzelzimmer (Schnellbucher*) 671 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 625 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

585 €

Mit Orgelfeuerwerk ins neue Jahr - 3 Tage

Orgelkonzert im Gewandhaus

Silvester auf dem Augustusplatz

Rotkäppchen-Kellerei

Lauschen Sie den Klängen im berühmten Gewandhaus bei unserer besonderen Silvester-Reise. Von

Ihrem zentralen Hotel können Sie die reizvolle Stadt in allen Zügen genießen. Die Musikstadt Leipzig

ist eine Stadt mit unverwechselbarem Reiz, die sich über die Jahre hinweg zu einer der reizvollsten

Städte Europas entwickelt hat. In der historischen Altstadt finden Sie prächtige Gebäude der

Renaissance und des Barocks.

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Anreise Merseburg - Leipzig

Am Morgen gemütliche Reise vorbei an Nürnberg nach Merseburg. Tausendjährige Geschichte gibt es hier auf

Schritt und Tritt zu entdecken. Über der Saale und mit einem überwältigenden Blick auf die Kreisstadt und die Aue

thronen der gotische Dom, dessen Grundsteinlegung vor tausend Jahren erfolgte, und ein Renaissance-Schloss in

einmaliger baulicher Geschlossenheit. Wir haben dort für Sie eine interessante Dom-Führung reserviert.

Anschließend geht es weiter nach Leipzig in Ihr zentral gelegenes Hotel. Wer möchte, kann heute Abend das

Konzert mit dem Gewandhausorchester und -chor besuchen.

2. Tag: Stadtbesichtigung - Silvesterbuffet - Konzert

Nach dem köstlichen Frühstücksbuffet im Hotel gehen Sie mit einem Stadtführer auf Erkundungstour. Im Rahmen

der kombinierten Rundfahrt/Rundgang lernen Sie die Metropole der Musik und Kultur und ihre Sehenswürdigkeiten

näher kennen. Anschließend etwas Freizeit, bevor Sie um 18.00 Uhr zum großen Silvester-Dinnerbuffet im Hotel

geladen werden. Tischgetränke sind inklusive. Anschließend

kleiner Spaziergang (ca. 5 Minuten) zum Gewandhaus, wo von 22:00 bis 23:30 Uhr das große Jahresabschluss-

Orgelkonzert auf Sie wartet. Ab 23:30 Uhr Sektempfang mit kleinen Snacks im Foyer sowie Silvester-Spektakel auf

dem Augustusplatz.

3. Tag: Rotkäppchen-Kellerei - Heimreise

Nach einem Langschläferfrühstück reisen Sie am Vormittag weiter nach Freyburg in die bekannte

Rotkäppchen-Kellerei, wo Sie zur Führung und Kostprobe bereits erwartet werden. Anschließend Heimreise.

4* Seaside Park Hotel

Sie wohnen ****

im sehr guten 4* Seaside Park Hotel im Zentrum Leipzig. Zu Fuß erreichen Sie die umliegenden Einkaufsstraßen und

das Gewandhaus ist ca. 550 m entfernt. Das Hotel besticht durch die Jungendstilfassade und die moderne

Einrichtung im Art-Deco-Stil. Im Hotel Restaurant, Bistro und Spa- und Fitnessbereich.

www.seaside-hotels.de
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